
RADA MIEJ~KA 
97-570 PRZEDBORZ 

ul.Mostowa 29 
pow. radomszczański 

OR.0002.11.2020 PROTOKÓŁ NR XXXIX.2021 

z obrad XXXIX sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, zwołanej w trybie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 
8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym, odbytej w dniu 2 listopada 2021 roku w sali 
konferencyjnej w Urzędzie Miejskim w Przedborzu. 

W sesji udział wzięli radni według załączonej listy obecności, Pani Wiesława Janosik - Burmistrz 
Miasta Przedborza oraz Mieszkaniec Miasta Przedborza. 

Ad.1 Obrady sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 2 listopada 2021 roku rozpoczęły się 
o godz. 12.02. 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Przedborzu - radny Krzysztof 
Zawisza. Powitał radnych, Panią burmistrz oraz mieszkańców Miasta i Gminy Przedbórz. Na 
podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W obradach uczestniczyło 14 radnych 
(nb. radnego H. Wnuka). 

Ad.2 Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad (przekazany radnym), do którego nie 
zgłoszono wniosków o zmianę. 

Porządek XXXIX sesji przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Porządek obrad. 
3. Rozpatrzenie i podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania 
ścieków na terenie Gminy Przedbórz. 
4. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych złożonych Burmistrzowi Miasta Przedborza za 
2020 rok. 
5. Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady poinformował, że sesja została zwołana na podstawie wniosku 
Burmistrza Miasta Przedborza. 

Przedmiotowy wniosek w załączeniu do protokołu. 

Ad.3 Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu 
dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Przedbórz. 

Projekt uchwały przygotowano w związku z wszczęciem postępowania przez Wojewodę 
Łódzkiego dotyczącego kontroli legalności uchwały Nr XXXVII/313/21 Rady Miejskiej 
w Przedborzu z dnia 27 września 2021 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu dostarczania wody 
i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Przedbórz. Zastrzeżenia Organu Nadzoru dotyczyły: 

- nałożenia na przedsiębiorstwo wodociągowo-kanalizacyjne obowiązku prowadzenia 
regularnej kontroli jakości dostarczanej wody przeznaczanej do spożycia przez ludzi, 

- wykroczenia poza zakres upoważnienia ustawowego, powtórzenia i modyfikacji przepisów 
ustawy z dnia 7 czerwca 2001 r. o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu 
ścieków oraz Rozporządzenia Ministra Gospodarki Morskiej i Żeglugi Śródlądowej z dnia 27 lutego 
2018 r. w sprawie określania taryf, wzoru wniosku o zatwierdzenie taryfy oraz warunków rozliczeń 
za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków, 

- wskazania w miejsce przedsiębiorstwa wodociągowo-kanalizacyjnego konkretnego 
podmiotu świadczącego usługi wodociągowo-kanalizacyjne, 

- przestrzegania Zasad techniki prawodawczej w zakresie podziału uchwały na poszczególne 
jednostki redakcyjne. 



Wobec braku pytań, przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały poddał pod 
głosowanie. 

Protokół głosowania (3) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XXX IX/325/21 została przyjęta przy 13 głosach „za oraz 1 głosie 

,,wstrzymującym" i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad.4 Sprawozdanie z analizy oświadczeń majątkowych złożyła Burmistrz Miasta Przedborza 
- Pani Wiesława Janosik. 

Przedmiotowa informacja w załączeniu do protokołu. 

Ad.5 W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Rady zakończył 
XXXIX sesję Rady Miejskiej w Przedborzu. Obrady trwały do go 

Protokół sporządziła: 
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